

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.24

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

區分真神和偶像

在列王紀上 18 章，以色列王亞哈和以色列國遭受旱災，百姓面臨饑荒，沒有雨水。先知以利亞受到上帝的啟示，命令亞哈將所有的以色列人和巴力的先知聚集在一起，迎接上帝的神蹟。

在問候的那天，以利亞與巴力的先知一起向他們的上帝獻祭，祈求雨水的到來。雖然巴力的先知們整天祈禱，卻沒有下雨。最後，以利亞在禱告中祈求下雨，不久之後，一場大雨從天而降。

這個神蹟證明以利亞所代表的神是真神，而巴力只是一個假神。然後以利亞殺死了巴力的所有先知，從而贏得了百姓和亞哈的尊重。

在基督教信仰中，真神和偶像之間的區別可以通過幾種方式完成：

聖經教導：基督教聖經是上帝的啟示，其中包含對真神的描述和教導。瞭解《聖經》對真神的描寫和行為，以及它對偶像崇拜的警告，是辨別的重要基礎。

神的本性：真神是全能、全知、全有的存在，他是聖潔、慈愛、公義和真實的。另一方面，偶像是人造的、有限的，無法帶來真正的生命和救贖。

崇拜物件：真神是唯一值得崇拜和崇拜的物件，而偶像是人心塑造的虛無，無法給予真正的平安和滿足。

效果和果實：對真神的崇拜會帶來內心的平靜、喜樂和改變生命的果實，而偶像崇拜會導致內心的空虛、恐懼和毫無意義的追求。

通過這些對比，我們可以更清楚地區分真神和偶像，選擇信靠和敬拜真神。同時，我們也可以用禱告和聖靈的引導來尋求真理，與真神建立更深的關係。

聖經中有許多經文警告人們不要崇拜偶像崇拜。以下是一些經文：

出埃及記 20：4-6：“你不可為自己造像，也不可造像天上、地上、地底下水的形像，也不可向他下拜，也不可事奉他，因為我耶和華你的神，是嫉妒的神，必在恨我的人身上討他父的債，要憐憫那些愛我的人，從三四代到一千代。”

利未記 26：1：“你們不可自立為神，也不可立像像，或立石像代替，向它下拜，因為我是耶和華你們的神。”

申命記 4：15-19：“所以，你們要記住，耶和華在何烈山的火中對你們說話的那一天，你們沒有看見任何形體。免得你們敗壞自己，雕刻偶像，像男人或女人，或地上的野獸，或空中的鳥，或地上爬行的東西，或地上的魚。免得你舉目望天，看見耶和華你的神被他從天上點燃的火燒毀，免得你看見這些東西，在地上萬國中作自己的偶像，被耶和華你的神所禁止。”

這些經文強調了上帝對偶像崇拜的嚴厲警告，教導人們應該只敬拜真神，不要崇拜任何形式的偶像。

偶像崇拜的後果可能包括以下幾點：

違背上帝的旨意：偶像崇拜違背了上帝的命令和旨意，這可能導致與上帝的關係疏遠，並使人們與上帝的和解處於危險之中。

產生偶像崇拜的心態：偶像崇拜使人們陷入對虛無的崇拜，傾向於依賴虛幻和有限的事物，而不是真正的上帝。

導致心靈失落：偶像崇拜會損害一個人的心，在心中造成空虛、恐懼和焦慮，以及無法獲得真正的滿足與和平。

社會和個人後果：偶像崇拜會導致社會和個人道德敗壞、家庭破裂、社會混亂等問題，帶來負面的社會影響和個人災難。

因此，偶像崇拜不僅違背了上帝的旨意，而且對人造成了嚴重的後果，影響了個人的信仰生活和社會的和諧發展。

我們祈禱

主啊，天父，我們來到你面前，感謝你賜給我們禱告的機會。今天，我們懷著感恩和順服的心情聚集在你面前，祈求你的說明和祝福。

主啊，我們承認你是獨一的真神，是三位一體的神，是永恆的父，是聖子，是聖靈。我們悔改過去可能擁有的敬拜和失去其他東西。我們決心全心全意敬拜你，只把我們的心、靈和一切獻給你。

求你賜給我們智慧和力量，讓我們日復一日地站在你的真理中，不受世界和誘惑的影響。鞏固我們的信心，使我們牢記你的良善和信實，使我們的生活成為你的榮耀和讚美。

主啊，我們也為那些還不認識你的人禱告，求你打開他們的眼睛，看到你的榮耀和真理。願他們能夠像我們一樣認識和敬拜獨一的三位一體神。

主啊，我們祈求你的恩典與平安臨到我們每個人，使我們永遠堅定不移地信仰。奉主耶穌基督的名，阿們。

列王紀上 18

18:1 過了很久，在第三年，耶和華的話臨到以利亞，說：“去吧，叫亞哈看見你。我要降在地上。

18:2 以利亞就去了，好叫亞哈看見他。當時撒瑪利亞發生了一場大饑荒。

18:3 亞哈稱他的統治者為奧巴迪亞。奧巴迪亞非常害怕耶和華，

18:4 耶洗別殺了耶和華和中國的先知，奧巴底亞把一百個先知藏在一個山洞裡，把五十個先知藏在一個山洞里，給他們食物和水。

18:5 亞哈對俄巴底亞說：「我們走遍全地，到各處泉水、各溪、各處找草去，救驢子和馬，免得牲畜滅亡。

18:6 於是他們在不同的地方行進，只有亞哈，只有俄羅斯。

18:7 當俄巴底亞在路上遇到以色列人時，俄巴底亞認出了他，伏在他的臉上，說：“你不是我的主以利亞。

18:8 答案是肯定的。去告訴你的主人，“以色列在這裡。

18:9 俄巴底亞說，你的僕人有什麼罪，你要把我交在亞哈的手裡，讓他殺了我？

18:10 作為耶和華的神，我差遣在每個國家和每個國家中，他活著。但你若不在那裡，就要使那國和那國的百姓起誓，不求你。

18:11 現在你說，去告訴你的主人，“以利亞在這裡。

18:12 免得我一離開你，耶和華的靈就把你帶到一個我不認識道的地方。於是我去告訴亞哈，如果他找不到你，他就殺了我。但僕人從小就害怕霍華德。

18:13 耶洗別殺了耶和華和中國的先知，我把耶和華的一百個先知藏在一個山洞里，有五十個，給他們帶了餅和水，沒有人告訴我這件事。

18:14 現在你要說，你去告訴你的主人，『以利亞在這裡，他要殺了我。

18:15 以利亞說，我既是萬軍之耶和華，他永遠侍奉他，我今天要帶亞哈來見我。

18:16 於是奧巴迪亞去見亞哈，告訴他。於是亞哈去見以利亞。

18:17 亞哈看見以利亞，就說：“你是把瘟疫帶到以色列的人嗎？”

18:18 以利亞說，受苦的不是我，而是你和你父親的家。因為你們離棄耶和華的誡命，去追隨巴力。

18:19 現在差遣所有以色列人，並侍奉巴力的四百五十位先知，以及耶洗別為亞舍拉所供應的四百位先知，聚集起來，到迦密山上來見我。

18:20 於是亞哈差遣以色列人和先知到迦密山上去。

18:21 以色列人來對眾民說，你們要兩心二意多久呢？如果耶和華是神，那就服從耶和華。如果巴力是神，就要服從他。人們一言不發。

18:22 以色列人對百姓說，我是唯一耶和華的先知。但巴力的先知有四百五十人。

18:23 當我們得到兩隻牛犢時，巴力的先知可以選擇一頭，把它切成碎片，放在柴火上，不用生火。我還準備了一頭小牛放在柴火上，我沒有生火。

18:24 你呼求你上帝的名，我也呼求耶和華的名。回應火的神是神。“人們回答說：”這是個非常好的詞。

18:25 以色列人對巴力的先知說，你們揀選一頭牛犢，預備牛犢，求告你們神的名，但你們多的時候不要生火。

18:26 他們預備了所得到的牛犢，從早到中午，他們呼喚巴力，說：“巴力啊，請回答我們。但是沒有聲音，沒有回應。他們圍著自己建造的祭壇跳舞。

18:27 到了中午，以利亞嘲笑他們說：“大聲呼喚。因為他是神，無論他默想，或走到一邊，或走路，或睡覺，都叫醒他。

18:28 他們大聲喊叫，按照他們的規則，他們用刀和長矛割傷自己，刺傷自己，直到流血直到流血。

18:29 從下午到晚上獻祭的時候，他們瘋狂地哭泣，但沒有聲音，沒有回應，也沒有人理會。

18:30 以色列人對眾人說，你們到我這裡來。所有的人都來找他。他恢復了被毀壞的祭壇。

18:31 以利亞照雅各兒子支派的數目取了十二塊石頭，(耶和華的話臨到雅各，說：“你的名字叫以利珥)。

18:32 他要用這些石頭，以何華的名義建造一座祭壇，並在祭壇周圍挖一條溝，以便有兩條縫來盛放穀物的種子。

18:33 他把木頭放在壇上，把牛犢切成碎片，放在木頭上，對百姓說，把四個桶裝滿水，倒在燔祭和木頭上。

18:34 再一次，第二次。他們第二次摔倒了。再一次，第三次。他們第三次倒下了。

18:35 水在祭壇周圍流淌，溝渠里充滿了水。

18:36 到了晚上獻祭的時候，先知以利亞走近，說：“亞伯拉罕，以撒，以色列的神，耶和華，今天讓他們知道你是以色列的神，我是你的僕人，我是奉你的吩咐做這一切的。

18:37 耶和華，回答我，回答我。使這百姓知道你是神，你已經使這百姓的心皈依了。

18:38 於是耶和華降下火，燒掉燔祭、木頭、石頭、塵土，把溝渠里的水燒沸。

18:39 眾人看見了，就跪在地上說，耶和華是神。耶和華是神。

18:40 以利亞對他們說，你們要抓住巴力的先知，他們一個也逃不掉。他們拿走了他們。以色列人把他們帶到基順河邊，在那裡殺了他們。

18:41 以利亞對亞哈說，現在你要上去吃喝，因為雨下多了。

18:42 亞哈上去吃喝。以利亞上到迦密山的山頂，俯伏在地上，把臉跪在地上。

18:43 耶穌對他的僕人說，你上去看看大海。僕人上去看了看，說：“沒什麼。他說，你再去看。這種情況已經發生了七次。

18:44 第七個僕人說，看哪，我看見一朵小雲從海裡升起，比人的手還大。以利亞說，你上去告訴亞哈，你的戰車要下馬，免得雨水阻礙。

18:45 顿时，天空因风云密布而漆黑一片，下起了大雨。于是亚哈乘战车去耶斯列。

18:46 耶和華的靈降臨在以利亞身上，他束起腰帶，跑到亞哈面前，來到耶斯列的門口。

在列王紀上 18 章，以色列王亞哈和以色列國遭受旱災，百姓面臨饑荒，沒有雨水。先知以利亞受到上帝的啟示，命令亞哈將所有的以色列人和巴力的先知聚集在一起，迎接上帝的神蹟。

在問候的那天，以利亞與巴力的先知一起向他們的上帝獻祭，祈求雨水的到來。雖然巴力的先知們整天祈禱，卻沒有下雨。最後，以利亞在禱告中祈求下雨，不久之後，一場大雨從天而降。

這個神蹟證明以利亞所代表的神是真神，而巴力只是一個假神。然後以利亞殺死了巴力的所有先知，從而贏得了百姓和亞哈的尊重。

列王紀上 18 章中的一些重要經文：

18.1-6：這節經文講述了以利亞回到以色列，在那裡他會見了亞哈王，並命令他將以色列所有的先知和巴力的祭司聚集到迦密山。

18.7-16：亞哈按照以利亞的吩咐召集先知和祭司，他們聚集在迦密山上，以利亞問他們該侍奉耶和華還是侍奉巴力。百姓沉默了，但巴力的祭司卻無法顯現他的神。

18.17-29：以利亞將兩頭牛獻給上帝，並請求上帝顯現，證明他是獨一的真神。上帝應允了以利亞的禱告，讓火從天而降，點燃了牛。

18.30-40：以利亞殺了巴力的祭司，並告訴人們除掉所有的假神和假先知，只敬拜耶和華。

本章中的故事顯示了以利亞和上帝的力量，以及以利亞的勇氣和忠誠。他通過禱告和行動證明上帝是唯一的真神，並摧毀了假神和假先知的信仰，維護了以色列人的純潔和完整。這也是以利亞事工的標誌，他經常與政治和宗教權力作鬥爭，並在這些鬥爭中彰顯了上帝的榮耀和能力。

列王紀上第 18 章敘述了先知以利亞和當時的以色列王亞哈之間的一件大事，即在迦密山上發生的上帝和巴力之間的比較。在這一章中，以利亞挑戰以色列人對假神巴力的崇拜，並表明上帝有能力重新點燃以色列人對獨一真神耶和華的信心。以下是本章的主要思想以及您可以從閱讀中學到什麼：

中央：

本章的中心思想是描述先知以利亞和以色列王亞哈在迦密山上的對峙，強調上帝的力量和以色列人應該相信獨一真神耶和華，拒絕崇拜假神巴力。

讀後：

真神的啟示：在迦密山上，以利亞挑戰以色列人與巴力的比較，以證明耶和華是唯一的真神。上帝通過奇跡之火回應了以利亞的祈禱，顯示了他的能力以及他與假神巴力的不同之處。

忠心順服的上帝僕人：以利亞是一位忠心順服的先知，在這場對決中為上帝說話，並堅持人們相信獨一的真神耶和華。這提醒我們，忠心順服的僕人可以成為上帝的工具，傳達他的真理和愛。

假神的虛空：在這一章中，表明對巴力的崇拜是空虛的，巴力神無法回應他們的祈禱。這提醒我們不要崇拜假神，而應該相信耶和華，因為耶和華是唯一能回答我們禱告的真神。

悔改的力量：經過這個比較，以色列人感受到了上帝的顯現和能力，他們悔改了，拒絕了對假神的崇拜，轉向耶和華。這告訴我們，悔改是有力量的，當人們真正悔改時，上帝會回應他們的祈禱。

總的來說，列王紀上 18 章展示了先知以利亞和以色列王亞哈在迦密山上的對決。本章強調上帝的大能，強調以色列人必須相信獨一的真神耶和華，並拒絕崇拜假神巴力。本章提醒我們，忠心順服的僕人可以成為上帝傳達真理和愛的工具。聖經也警告我們不要

崇拜假神，要相信獨一的真神耶和華。 當我們真正悔改並信靠上帝時，他會回應我們的祈禱。